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Odbor správy majetku 
města sděluje 
Nabídka prodejů pozemků, bytů, nemo-
vitostí či jejich pronájmů se denně ak-
tualizuje. Sledujte na úřední desce vedle 
radnice nebo na www.krnov.cz/ městský 
úřad / pronájmy a  prodeje. Úplné znění 
následujících nabídek, včetně podmínek, 
které musí žadatel splňovat, tamtéž. 
Pronájem nebytových prostor 
Město Krnov zveřejňuje záměr pronájmu 
nebytových prostor v nemovitosti č.p. 151, 
postavené na parcele č. 341, k.ú. Opav-
ské předměstí, v části obce Pod Cvilínem, 
na adrese náměstí Míru 13, obec Krnov. 
Usnesením RM č. 1104/40 ze dne 10. 6. 
2008 byl stanoven závazný účel užívání: 
aktivity spadající do sféry vzdělávání, so-
ciálních služeb nebo podobných užitných 
vlastností.
II. NP: místnost č. 218 (86,80 m2, k  dis-
pozici ihned), č. 208 (65,20 m2, volné od 
1. 11. 2011), č. 219 (13,49 m2, volné od 1. 
11. 2011), č. 220 (14,69 m2, volné od 1. 11. 
2011). III. NP: č. 307 (65,80 m2, volné od 
1. 10. 2011). Sociální zařízení je společné 
v jednotlivých patrech pro všechny nájem-
ce. Výše ročního nájmu (bez služeb) je sta-
novena usnesením RM č. 1236/42 ze dne 
26. 8. 2008 ve výši 10 Kč/m2/rok. NP nejsou 
v režimu DPH.
Źádost o  pronájem mohou podat fyzické 
osoby starší 18 let, způsobilé k  právním 
úkonům a  právnické osoby. Žádosti na 
využití nebytového prostoru doručí žada-
telé na podatelnu nebo zašlou poštou na 
adresu: Odbor SM - Eva Petrová, MěÚ 
Krnov, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Návrh bude doručen v  uzavřené obálce 
s  označením „Pronájem NP – nám. Míru 
13, Krnov“. Uchazeč doloží k návrhu kopii 
„Oprávnění k  činnosti“ (živnostenský list, 
výpis z obchodního rejstříku apod., regis-
trační listinu apod.). 
Platnost nabídky : do 20. 9. 2011
Případné další informace obdrží zájemci 
v úřední hodiny na odboru správy majet-
ku města, kancelář č. 405, MěÚ v Krnově, 
Hlavní náměstí 34 (naproti radnice) – Eva 
Petrová, tel. 554 697 461, epetrova@mukr-
nov.cz. Prohlídky lze dohodnou individu-
álně. 

Krátce
Radní proti rušení spojů ČD
Rada města Krnova přijala na své schůzi 
6. září usnesení, v němž vyjádřila důrazný 
nesouhlas se záměrem Českých drah zrušit 
rychlíkový spoj Krnov – Jeseník. Starostka 
města Alena Krušinová stanovisko radních 
předá krajskému řediteli Českých drah ve 
středu 14. září.
Uzavírka komunikace 
v Krásných Loučkách
Správa železniční dopravní cesty bude 
ve dnech 24. až 30. září  2011 provádět 
opravu železničního přejezdu v  Krásných 
Loučkách, který kříží místní komunika-
ci směřující ze silnice I/57 za restaurací „U 
Kvasničků“ do přilehlé lokality. Po opravě 
bude nově přejezd vybaven světelným za-
bezpečovacím zařízením bez závor. V uve-
dené době bude tato místní komunikace 
v prostoru zmíněného přejezdu zcela uza-
vřena a  dopravní obsluha lokality za tratí 
zajištěna po nedaleké komunikaci, která je 

1. září: začal školní rok a vznikla nová škola
Více než dvěma tisícům žáků krnov-

ských základních škol začal ve čtvrtek 
1. září školní rok. Po prázdninách na ně 
čekali nejen jejich učitelé, ale také vyma-
lované třídy a třeba v základní škole na 
Dvořákově okruhu i  zrekonstruovaný 
školní dvůr. 

Oprava dvůr změnila k  nepoznání. 
Je vydlážděný barevnou zámkovou dlaž-
bou, na níž jsou namalovány herní plány 
pro hry skákací panák a twister, nachází 
se zde originální šachovnice, stůl na stol-
ní tenis, lavičky, odpadkové koše i nere-
zová fontánka s pitnou vodou. To spolu 
s vybudováním dvou pergol pro venkov-
ní třídy stálo město Krnov 1,7 milionu 
korun. 

„O opravu dvora začal usilovat školní 
parlament po té, co na konci roku 2008 
provedl anketu mezi žáky školy, v níž se 
nejdůležitější otázka týkala výběru, zda 
v případě, že budou peníze, opravit jako 
první školní dvůr nebo školní hřiště. Větši-
na žáků tehdy dala přednost opravě škol-
ního dvora, který by ráda využívala o pře-
stávkách k odpočinku a hrám. S výsledky 
ankety parlamenťáci seznámili vedení 

města, které jejich přání vyslyšelo,“ uvedl 
ředitel školy Boris Stodůlka. 

Zatímco školáci z  Dvořákova okru-
hu mají radost z  nového školního dvo-
ra, žáci ze Základní školy Žižkova si na 
opravenou školu musí ještě počkat. Na 
škole probíhají stavební práce souvise-
jící se snížením energetické náročnosti 
budov. Zateplování obvodového pláště 
a  střechy, výměna oken a  vybudování 
nových koridorů by mělo být hotové 
koncem října. 

Kromě čtyř základních škol zřizova-
ných městem Krnov ve městě od 1. září 
2011 existuje nová škola, která poskytuje 
vzdělávání žákům se speciálními vzdělá-
vacími potřebami. Jedná se o Mateřskou 
školu a základní školu Slezské diakonie, 
která vznikla spojením Církevní ZŠ 
a MŠ a Základní školy Hlubčická. Jejím 
zřizovatelem je Slezská církev evangelic-
ká augsburského vyznání z Českého Tě-
šína, která převzala školu na Hlubčické 
od Moravskoslezského kraje. „Přestože 
jsme se spojili, pro žáky obou škol se nic 
nemění. Chodí do stejné školy jako před 
prázdninami, buď do budovy na Sídlišti 

pod Cvilínem nebo na Hlubčické, a nava-
zují na výuku probranou v loňském škol-
ním roce,“ uvedl ředitel školy Svatopluk 
Chlápek s tím, že k určitým změnám ve 

škole na Hlubčické přesto došlo. To když 
se částečně obměnil pedagogický sbor 
a místo hudebny a posilovny jsou nové 
třídy. 	 (dc)

Na opraveném školním dvoře si děti ze základní školy na Dvořákově okruhu mohou 
posedět na lavičkách, zaskákat panáka i zahrát stolní tenis, twister nebo šachy.

Hudební slavnosti patří  
ke Krnovu už deset let

V úterý 13. září budou v Krnově za-
hájeny Krnovské hudební slavnosti. Je-
jich 10. ročník potrvá do neděle 18. září 
a nabídne koncerty hudebníků zvučných 
jmen i  začínajících mladých umělců, 
kteří reprezentují širokou paletu žánrů. 
Na různých místech města se během 
šesti dnů uskuteční pět samostatných 
koncertů, dvě koncertní odpoledne, zá-
věrečný galakoncert a doprovodné akce.

Vážení spoluobčané,
za několik málo dní začne již 10. roč-

ník Krnovských hudebních slavností. 
Každý rok se organizátoři této, pro naše 
město významné akce snaží připravit 
pro vás něco nového, aby zaujali, ale 
i překvapili. Tento ročník je ve znamení 
několika premiér.

V kině se bude poprvé promítat zá-
znam přímého přenosu opery Carmen 
z  Metropolitní opery v  New Yorku. Na 
úvodním koncertu, který již tradičně 

pořádá ZUŠ Krnov, se představí nový 
ředitel školy Mgr. Kamil Trávníček. Na 
gala večeru se na pódiu objeví osmde-
sátičlenný symfonický orchestr a Martin 
Chodúr i Radka Fišarová v našem městě 
vystoupí poprvé.

Tak jako každý rok otevře své brány 
firma Rieger-Kloss Varhany, abyste se 
mohli seznámit se vznikem královské-
ho nástroje varhan, a na náměstí je opět 
připraven bohatý hudební program pro 
všechny věkové kategorie.

Vážení spoluobčané, ráda bych vás 
pozvala na tuto akci, nad níž převzal zá-
štitu hejtman Moravskoslezského kraje 
ing. Jaroslav Palas, a přeji nám všem, aby 
počasí bylo optimální a program zábav-
ný a  originální, abyste vy, návštěvníci, 
byli spokojení. Mgr. Alena Krušinová, 
starostka Krnova
(Podrobný program Krnovských hudeb-
ních slavností 2011 najdete na str. 4.)

Na pořadu jednání zastupitelů 
prodeje bytů i úprava rozpočtu

Zastupitelé města Krnova se ve stře-
du 14. září sejdou v hasičské zbrojnici na 
ulici Partyzánů, aby v 16.30 hodin zahá-
jili své 7. zasedání. Kromě projednávání 
prodejů bytů či prodejů, darování a bez-
úplatného převodu pozemků se napří-
klad vyjádří k  doporučení Rady města 
Krnova uzavřít partnerskou smlouvu 
s ukrajinským městem Nadvirna. Hlav-
ní bod programu se bude týkat rozborů 
hospodaření města za první pololetí le-
tošního roku a úpravy rozpočtu. 

Z  rozborů hospodaření města za 
první pololetí vyplývá, že v porovnání ke 
schválenému rozpočtu činily k 30. červ-
nu příjmy (mimo fondy) 58,54 procent, 
běžné výdaje (mimo fondy) 47,16  pro-
cent a  kapitálové výdaje 65,28 pro-
cent.  „Příjmy nad padesát procent ke 
schválenému rozpočtu jsou například 
u příjmů z prodejů majetku a některých 
nájmů. Čerpání kapitálových výdajů je 
vyšší hlavně z důvodu dokončení velké in-
vestiční akce – rekonstrukce a intenzifika-
ce čistírny odpadních vod – již v prvním 
pololetí,“ vysvětlila vedoucí odboru eko-
nomiky a financí Marie Můčková. 

V  úpravě rozpočtu dochází k  jeho 
povýšení o částku 5 229 700 korun. Na 

straně příjmů je upravena oblast daňo-
vých a nedaňových příjmů, dotací a ka-
pitálových příjmů. Ve výdajích jde o pře-
sun financí v rámci odborů a z rezervy je 
požadavek na dokrytí akcí jednotlivých 
odborů ve výši 601  200 korun. „Ve vý-
dajích dochází k  minimálním úpravám, 
protože se nepouštíme do dalších větších 
investic. Letošní rok je zaměřen především 
na dokončení akcí zahájených v loňském 
roce,“ uvedla místostarostka Renata 
Ramazanová. V  daňových příjmech je 
ponížena daň z  příjmu fyzických osob 
podnikajících, kde dochází k  výrazné-
mu poklesu v porovnání k předchozímu 
roku. „Při tvorbě rozpočtu město počíta-
lo s celkovým poklesem daňové výtěžnosti 
oproti předchozímu roku o  3,6 milionu 
korun. Ke konci června ale propad daní 
činil už 4,4 milionu korun. To se však bě-
hem prázdnin změnilo a  ke konci srpna 
je již jen 400 tisíc korun v  porovnání se 
skutečností loňského roku,“ řekla Marie 
Můčková. 

Zářijové zasedání zastupitelů přináší 
také jednu novinku. Mění se čas hovorů 
s občany. Budou začínat už v 18 hodin, 
to znamená o  hodinu dříve, než tomu 
bylo dosud. 	 (dc)

Setkání rodáků zítra končí
Zítřejším závěrečným koncertem 

v  koncertní síni sv. Ducha, na němž 
v  16  hodin vystoupí Chrámový sbor 
Krnov, vyvrcholí letošní Česko-němec-
ko-polský týden, který na Krnovsku 
a Hlubčicku probíhá od pondělí 5. září. 
Účastní se ho kolem osmdesátky kr-
novských a  hlubčických rodáků, jejich 
příbuzných a přátel žijících v Německu. 
V průběhu týdne absolvovali především 
poznávací výlety do okolí a  navštívili 
řadu kulturních akcí. 

Všichni dohromady se poprvé sešli 
v pondělí 5. září v koncertní síni sv. Du-
cha, kde byl Česko-německo-polský tý-
den oficiálně zahájen za přítomnosti sta-
rostky Krnova Aleny Krušinové, starosty 
Hlubčic Jana Krówky, Kurta Schmidta ze 
sdružení krnovských rodáků Domovský 
okres Krnov (Heimatkreis Jägerndorf) 
a  Huberta Luxe z  obdobného sdružení 
rodáků z  Hlubčicka. „Naše letošní se-
tkání je mimořádné v tom, že se krnovští 
a  hlubčičtí rodáci domluvili a  zorgani-
zovali týden dohromady, se společným 
programem. Proto jsme nemohli Týden 
zahájit na obvyklém místě, v obřadní síni 
na radnici, ale museli jsme zvolit větší 
prostor koncertní síně, aby bylo dost mís-

ta pro všechny. Další změnou je, že se do 
setkání letos zapojuje i  mladá generace 
a to formou středečního společného kon-
certu žáků Gymnázia Krnov, Gymnázia 
Friedberg v Německu a smíšeného pěvec-
kého sboru Lycea  Hlubčice,“ uvedla sta-
rostka Alena Krušinová. 

Společný týdenní program skupin 
rodáků z Krnova a z Hlubčicka, z nichž 
většina žila v  polských obcích podél 
státní hranice, od Opawice po Branice, 
a  mají ke Krnovu vřelý vztah, je pro-
zatímním vrcholem tříleté spolupráce 
mezi sdruženími rodáků a oběma part-
nerskými městy. „Rodáci z Krnova přije-
li do Hlubčic poprvé v  roce 2008. Tehdy 
jsem měl možnost získat informace o Čes-
ko-německých týdnech v  Krnově a  také 
poznat naše rodáky. Od té doby je krátká 
historie našeho přátelství plná událostí. 
Zatím poslední z nich je návštěva skupiny 
hlubčických studentů se zájmem o  his-
torii a  jejich učitelek v Německu a tento, 
již druhý, Týden, na kterém se podílíme,“ 
řekl Jan Krówka.

Slavnostní ráz zahájení podtrhlo 
předání růží čtyřem ženám, které coby 
děti absolvovaly takzvaný Krnovský hla-
dový pochod. K  němu došlo v  červnu 
1945, kdy tři tisíce Němců musely odejít 
z Krnova. Pochod postupoval z Krnova 
přes Vrbno pod Pradědem, Jeseník až do 
Králík, odkud byli Krnované vyvezeni 
do východoněmeckého Saska. Kytice že-
nám předal Kurt Schmidt. 

Historie Česko-německo-polského 
týdne se začala psát v  roce 1995, kdy 
němečtí rodáci v  Krnově zorganizovali 

první Němec-
ký týden. Ten se 
vlivem přízni-
vých okolností 
a  vstřícnosti kr-
novské radnice 
stal v  roce 1999 
týdnem česko-ně-
meckým. V  roce 
2008 navázali 
rodáci kontakty 
s hlubčickou rad-
nicí a  v  loňském 
roce se k této akci 
město Hlubčice 
připojilo oficiál-
ně. Vznikl Česko-
-německo-polský 
týden. 	 (dc)

Beseda se spisovatelem 
Urbanem se nekoná 
V  programu Česko-německo-polského 
týdne došlo ke změně. Pro zaneprázd-
něnost autora se nebude konat setkání se 
spisovatelem a  scénáristou Josefem Ur-
banem, které se mělo uskutečnit v sobotu 
10. září dopoledne v kině Mír.

POZVÁNÍ
na 7. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 14. září 2011 v 16.30 hodin
v hasičské zbrojnici na ulici Partyzánů 

v Krnově. 
PROGRAM:
1. Zahájení
2. �Usnesení ze schůze Rady města Krnova 

(ze dne 12. 7., 28. 7., 16. 8. t. r.)
3. �Rozbory hospodaření za I. pol. r. 2011 

a úprava rozpočtu r. 2011
4. Hovory s občany (18.00 – 18.30)
5. Různé, závěr

Z obsahu: Dětem začala škola • Krnovské hudební slavnosti 2011 • ve městě je více laviček • Záviš a Steininger: Bez řečí • škola na Janáčkově náměstí slaví 50

Slavnostní ráz zahájení Česko-německo-polského týdne, které se 
konalo 5. září v koncertní síni sv. Ducha, podtrhlo předání růží čty-
řem ženám, které coby děti absolvovaly takzvaný Krnovský hladový 
pochod.



Vedení Krnova v Nadvirne jednalo o spolupráci
Téměř kompletní vedení města 

Krnov zastoupené starostkou Alenou 
Krušinovou, místostarostkou Renatou 
Ramazanovou a tajemníkem Městského 
úřadu v  Krnově Igorem Kozelkem na-
vštívilo ve dnech 22. až 25. srpna město 
a  okres Nadvirna na Ukrajině. Stalo se 
tak na pozvání starosty Nadvirne u pří-
ležitosti oslav 20. výročí nezávislosti 
Ukrajiny a Dne vlajky. 

„Kromě účasti na oslavách byla naše 
návštěva příležitostí seznámit se s  měs-
tem a  jeho okolím a  projednat možnosti 
spolupráce mezi našimi městy. V červenci 
rada města schválila uzavření partnerské 
smlouvy a v  září se k  tomu bude vyjad-
řovat zastupitelstvo. Pokud partnerství 
schválí, k podpisu smlouvy by mohlo dojít 
v  říjnu,“ uvedla místostarostka Renata 
Ramazanová. 

Zatímco podrobnosti spolupráce 
budou upřesněny při tvorbě partnerské 
smlouvy, už dnes je známý její obecný 

rámec. „Ukrajinská strana projevila zá-
jem o spolupráci nejen v tradičních oblas-
tech jako je školství, sport a kultura, ale 
také v oblasti ochrany životního prostředí, 
nakládání s  odpady či ochrany historic-
kých památek a jejich využití. Jsou to stej-
né problémy, s nimiž jsme se potýkali my 
po roce 1990 a čerpali inspiraci u našich 
partnerů v  Německu nebo ve Francii,“ 
řekla místostarostka. 

Důležitým spojovacím prvkem mezi 
Nadvirnou a  Krnovem je polské město 
Prudnik, jehož jsou obě města part-
nery. „Hlavním důvodem partnerství 
Prudniku a  Nadvirne je skutečnost, že 
část současných obyvatel Prudnicka po-
chází z oblasti Haliče. Také v Krnově žijí 
lidé, jejichž předkové pochází ze stejného 
území. Partnerství mezi městy je tedy lo-
gické a vzhledem k provázanosti s Prud-
nikem může být také velmi plodné,“  
uzavřela místostarostka Renata Ramaza-
nová. 	 (dc)

Vedle zástupců Krnova v čele se starostkou Alenou Krušinovou se oslav v Nadvirné zú-
častnili také představitelé polského Prudniku.
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rovněž zaústěna na silnici I/57. Řádné vy-
značení uzavírky a objížďky je povinností 
zhotovitele. O  případném urychlení prací 
a tím i zkrácení omezení bude motoristická 
veřejnost informována tak, že přechodné 
dopravní značení bude odstraněno.
Dražit se bude 
i osobní automobil
Celní úřad Krnov informuje o konání draž-
by movitých věcí: elektroniky, domácích 
spotřebičů, sportovních potřeb a osobního 
automobilu. Dražba, jež je přístupná veřej-
nosti, se koná 15. září v 16.00 hodin na Cel-
ním úřadu Krnov na adrese Albrechtická 
121, Krnov, zasedací místnost, dveře č. 322. 
Zápis dražitelů od 15.00 hodin. Podrobný 
seznam dražených předmětů s  uvedením 
odhadnuté ceny, nejnižšího podání a  mi-
nimálního příhozu je vyvěšen na úřední 
desce Celního úřadu Krnov a  Městského 
úřadu Krnov. 
Krnov má více než 
dva tisíce školáků 
Ve školním roce 2011/2012 navštěvuje zá-
kladní školy zřizované městem Krnov cel-
kem 1981 žáků. Nejvíce dětí má škola na 
Janáčkově náměstí - 630, následovaná ško-
lou Žižkova – 576. Do školy na Smetanově 
okruhu chodí 469 žáků a 15 dětí navštěvuje 
její přípravku na náměstí Míru, zbývající 
děti - 291 - jsou žáky školy na Dvořákově 
okruhu. Mateřská škola a  základní ško-
la Slezské diakonie, která vznikla spoje-
ním Církevní ZŠ a  MŠ a  Základní školy 
Hlubčická a jejímž zřizovatelem je Slezská 
církev evangelická augsburského vyznání 
z Českého Těšína, má v evidenci 82 žáky.
Den otevřených dveří
v poradně ELPIS
Poradna pro oběti násilí, týrání a  zneuží-
vání ELPIS Bruntál, kterou provozuje Slez-
ská diakonie, pořádá 22. září od 10.00 do 
14.30 hodin Den otevřených dveří. Porad-
na se nachází na náměstí Míru 11 v Brun-
tále, vchod je mezi pivnicí Sněhurka a Kos-
teleckými uzeninami, 2. patro. V průběhu 
dne proběhne prezentace poradny, před-
náška na téma domácí násilí (13.00), vi-
deoprojekce, nebude chybět drobné občer-
stvení. Posláním poradny ELPIS Bruntál je 
poskytování pomoci osobám ohroženým 
domácím násilím, týráním a zneužíváním 
prostřednictvím odborného poradenství 
emoční podpory s ohledem na přání a po-
třeby jednotlivce. Služby jsou poskytovány 
bezplatně a  anonymně osobám starším 
18ti let. Více informací na www.sdk.cz,  
e-mail: elpis.br@sdk.cz, tel. 736  757  505, 
595 532 035.
Rekord v sázení stromů
Nadace Partnerství pořádá v pátek 28. října 
happening ve formě pokusu o český rekord 
v sázení stromů, do něhož se mohou zapo-
jit všichni, od jednotlivců, škol, firem až 
po celé obce. Rekord spočívá v  celkovém 
množství vysazených stromů a  lidí zapo-
jených do sázení v tomto konkrétním dni. 
Přihlásit se tedy mohou lidé i  s  výsadbou 
jediného stromu. Zájemci, kteří se chtějí 
k hromadnému sázení přidat, se musí za-
registrovat do 20. října na adrese strom.
zivota@nap.cz. Do e-mailu pod heslem 
„REKORD“ je potřeba uvést kontaktní 
údaje, místo výsadby, plánovaný počet vy-
sazených stromů a  jejich druh a množství 
zapojených lidí. Seznam všech účastníků, 
podrobná pravidla pro uznání rekordu 
a další informace na www.stromzivota.cz/
rekord.
Do Bruntálu vlakem za 1 Kč
České dráhy, a.s., připravily na měsíc září 
sérii jednodenních akcí ČD Promo, v  je-
jichž rámci si na vybraných tratích mo-
hou cestující zakoupit zpáteční jízdenku 
za 1  nebo 10 korun. Jízdenku je možné 
zakoupit pouze v den platnosti akce u po-
kladen ČD nebo u  průvodčích v  daných 
spojích. Tato akce se bude konat také na 
trati Bruntál – Krnov-Cvilín a  to ve stře-
du 14. září. Zpáteční jízdenku za 1 korunu 
lze zakoupit u  pokladny ČD ve stanicích 
Bruntál do stanice Krnov-Cvilín, ve stanici 
Krnov do stanic Krnov-Cvilín a  Bruntál, 
ve stanici Krnov-Cvilín do stanice Bruntál. 
U  průvodčích ve vlaku na trati 310 lze 
zakoupit jízdenku ze stanice Bruntál do 
stanice Krnov-Cvilín a  ze stanice Krnov-
Cvilín do stanice Bruntál. 

Ze zpráv 
městské policie
www.mpkrnov.cz
Zmije putovala 
z domu do přírody
O odchyt zmije, která se dostala do domu 
na Albrechtické ulici, požádala strážní-
ky v  sobotu 3. září před polednem jedna 
z jeho obyvatelek. Strážníci hada odchytili 
a vypustili zpět do přírody mimo obydle-
nou zónu. 
Bezdomovci po sobě 
odmítli uklidit v křoví 
Při kontrolní činnosti, kterou prováděla 
hlídka městské policie ve středu 31. srpna 
po poledni, si strážníci všimli, že v  křoví 
u zadního vchodu do gymnázia se nachází 
velké množství PET lahví, krabic od vína, 
výkalů a dalšího odpadu. Již dříve zaregist-
rovali, že křoví obývají dva známí krnovští 
bezdomovci, které vzápětí potkali na ulici 
E.F. Buriana a vyzvali je, aby nepořádek po 
sobě uklidili. Zatímco první z bezdomovců 
to hned odmítl s  tím, že odpad je v křoví 

Zvyšují se sazby za pronájem  
pozemků ve vlastnictví města

Zahrádkáři, majitelé rodinných 
domů i neziskové organizace, kteří mají 
pronajaté městské pozemky, jež neslou-
ží k  podnikání, za ně zaplatí více. Stej-
ně jako nájemci pozemků, již na nich 
provozují podnikatelskou zemědělskou 
činnost. Rozhodla o tom Rada města Kr-
nova, která 16. srpna schválila Opatření 
obce č. 2/2011 pro pronajímání pozem-
ků ve vlastnictví města Krnova. 

Zvýšení sazeb se týká některých typů 
pozemků, u nichž je nájemné regulova-
né, to znamená, že jeho výše musí být 
v  souladu s  výměrem Ministerstva fi-
nancí. Jde o pozemky zastavěné stavba-
mi dočasného charakteru, to znamená 
pozemky pod plechovými garážemi, 
pergolami, přístřešky či zahradními 
chatkami, kde se výše ročního nájem-
ného za metr čtvereční na rok zvyšuje 
z  devíti na 12  korun, a  pozemky pro-
najaté jako zahrady. Tady lidé zaplatí za 
jeden metr čtvereční ročně místo jedné 
koruny koruny dvě. Nově za pronajatý 
pozemek zaplatí i  lidé, kteří využívají 
městský pozemek jako zázemí k  domu 
a mají ho oplocený. Výše nájemného činí 
čtyři koruny za metr čtvereční za rok. 
U všech sazeb platí, že minimální roční 
nájemné stanovené jednomu nájemci je 
100 korun. 

„Další novinka se týká nájemného 
za pozemek, který si lidé pronajmou za 
účelem výstavby. Pokud stavba nebu-
de dokončena a  uvedena do užívání do 
čtyř let od vystavení nájemní smlouvy, 
dojde k  progresivnímu zvýšení nájmu 

ze tří korun za metr čtvereční ročně na 
12, 18 nebo 24 korun, podle toho, v jaké 
části města se pozemek nachází. K tomuto 
kroku jsme přistoupili z důvodu, že lidé po 
dokončení stavby otálejí s koupí městské-
ho pozemku, protože je pro ně cenově vý-
hodnější si ho pronajímat, než koupit. To 
ale samozřejmě není výhodné pro město,“ 
uvedla vedoucí odboru správy majetku 
města Lenka Andršová.

Hlouběji do kapsy budou muset sáh-
nout také neziskové organizace, které 
mají od města pronajaté pozemky včetně 
zastavěných ploch - skladů, správních 
budov, zahradních chatek a  podobně. 
Dosud platili 2 000 korun za hektar na 
rok, což v  přepočtu na metr čtvereční 
činilo 0,2 koruny, nyní je roční sazba sta-
novena na dvě koruny za metr čtvereční. 
Jedná se o pozemky města Krnova, které 
užívají organizace Českého zahrádkář-
ského svazu, Českého svazu chovatelů, 
Českého kynologického svazu, Českého 
rybářského svazu, Tělovýchovné jednoty 
Čochtan. Ze 600 Kč/ha/rok na 0,2 Kč/
m2/rok vzrostlo také roční nájemné za 
pozemek k podnikatelskému účelu, na 
němž nájemce provozuje zemědělskou 
činnost. 

Opatření obce č. 2/2011 pro pro-
najímání pozemků ve vlastnictví měs-
ta Krnova nabylo platnosti 16. srpna. 
U  nájemních vztahů uzavřených před 
tímto datem nabude účinnosti dnem 
1.  1.  2012, u  nájemních vztahů uzavře-
ných po datu platnosti tohoto opatření 
dnem 1. 9. 2011. 	 (dc)

U řeky se objevily další lavičky
Na frekventované vycházkové trase 

podél řeky Opavice, v úseku od koupali-
ště směrem k úpravně vody Zlatá Opavi-
ce, nechalo město Krnov v srpnu osadit 
čtyři lavičky a k nim odpadkové koše. 

Stalo se tak na podnět občanů, kteří 
v  průběhu dubnového Tradičního jar-
marku navštívili stánek odboru život-
ního prostředí Městského úřadu v  Kr-
nově a na mapě města určili místa, kde 
by si lavičky přáli mít. „Dalším místem, 
o něž občané měli zájem nejvíce, byl pás 
zeleně na Opavské ulici ve směru ke ko-
telně. Tam by se jedna nebo dvě lavičky 
měly objevit na podzim,“ uvedla Marie 
Cilečková z odboru správy majetku měs-
ta. Nově instalované lavičky mají pře-
devším usnadnit pohyb lidí, kteří kvůli 
svému věku nebo tělesnému postižení 

musí častěji odpočívat a nabírat síly pro 
další cestu.

Rovněž z požadavků občanů vyzna-
čených na mapě města v průběhu stejné 
akce budou vycházet pracovníci odboru 
životního prostředí při výběru stano-
višť pro koše na psí exkrementy. „Máme 
v  plánu na podzim rozmístit 15 nových 
košů. Stejně jako v  letech předchozích je 
budeme umisťovat především tam, kde 
ještě nejsou speciální koše na psí exkre-
menty, ale ani běžné odpadkové koše, 
kontejnery nebo popelnice na směsný ko-
munální odpad, kam je možné také sáčky 
se  psími výkaly vyhodit,“ uvedl Tomáš 
Salvet z odboru životního prostředí. Na 
území města je v současnosti rozmístěno 
100 košů na psí exkrementy včetně zá-
sobníků na pytlíky. 	 (dc)

Druh pozemku Kč/m2/rok
do 16. 8. 2011

Kč/m2/rok
od 16. 8. 2011

Pozemky zastavěné stavbami dočasného charakteru 9 12
Pozemky zastavěné stavbami trvalého charakteru 15 15
Pozemky pronajaté jako zahrady 1 1
Oplocené pozemky sloužící jako zázemí k domu 4
Jiné pozemky, např. louky, pole, dvory apod. 0,50 0,50
Pozemky včetně zastavěných ploch pronajaté 
neziskovým organizacím

(2000/ha/rok)
0,02 2

Nově instalované lavičky na vycházkové trase podél řeky Opavice málokdy zejí prázd-
notou.

Preventivní rady Policie ČR 
k ochraně rekreačních objektů

Policisté na Bruntálsku v  poslední 
době zaznamenali nárůst vloupání a krá-
deží věcí ze zahradních chatek a z rekre-
ačních objektů. V  hledáčku pachatelů 
je převážně zahradní technika, zahrad-
nické nářadí, prodlužovací kabely, ale 
mnohdy jim postačí i potraviny. V  jed-
nom případě majitel přišel i  o  dětskou 
koloběžku. Setkali jsme se i  s  případy, 
že pachatelé v daných objektech strávili 
i několik dní. Přespávali a vařili si jídlo. 
Zloději si rádi vybírají především odleh-
lé, nedostatečně zabezpečené objekty, 
k nimž je pohodlný přístup.

Policisté v rámci běžné činnosti opa-
kovaně provádějí kontrolu chatových 
oblastí a  zahrádkářských osad. Samo-
zřejmě v první řadě problematika ochra-
ny majetku vždy leží na majitelích těchto 
rekreačních objektů. Měli by zvážit míru 
bezpečnostních prvků v  souvislosti 
s  hodnotou zařízení, techniky a  věcí, 
které mají ve svých chatách a chalupách. 

Mnozí majitelé podceňují prevenci 
a zabezpečení svého majetku a mnohdy 
si myslí, že právě oni se nemohou stát 
obětí majetkové trestné činnosti. Jednou 
z možností ochrany je:

- zabezpečení rekreačního objektu 
a  to především certifikovaným mecha-
nickým prostředkem (dokonalý bezpeč-

nostní zámkový systém, odolné - pevné 
venkovní dveře, mříže, uzamykatelné 
zpevněné okenice),

- věnujte pozornost i  stavebním ot-
vorům a  přístavkům (verandy, balkóny, 
kůlny atd.),

- vhodné je zvážit i elektronickou za-
bezpečovací techniku, 

- nehovořit před neznámými lidmi 
o majetku uloženém v těchto objektech,

- nenechávejte cenné a drahé věci na 
chalupách a chatách,

- při podezření z vykradení zásadně 
nevstupujte do objektu, zamezte pohy-
bu většího počtu osob v  blízkosti mís-
ta, neuklízejte po zlodějích a  věc ihned 
oznamte policii. 

Velmi vhodné jsou i  dobré soused-
ské vztahy. Včasné zaznamenání pohybu 
neznámých osob a vozidel u prázdných 
chat, popřípadě zjištění a následné ozná-
mení, že v sousedním objektu se nachází 
a pohybuje cizí podezřelá osoba, je vždy 
přínosné pro další průběh šetření a pří-
padná svědectví jsou důležitým vodít-
kem pro dopadení pachatelů. 

Je velmi důležité věnovat této proble-
matice zvýšenou pozornost a  opravdu 
nedávat šanci pachatelům této trestné 
činnosti. komisař por. Ing. Ivana Křiš-
tofová, Policie ČR

Podvod v mezích zákona
Stálým tématem v  poradnách Sdru-

žení obrany spotřebitelů Moravskoslez-
ského kraje jsou předváděcí akce. Dá 
se dokonce říci, že v období právě uply-
nulých prázdnin bylo nejvíce stížností 
a  dotazů spojeno právě s  předváděcími 
akcemi. Je až zarážející, jak mohou tolik 
let existovat a  dokonce prosperovat fir-
my, které se živí obchodem, spotřebiteli 
chápaným jako obchodem velmi nečest-
ným. Řeč je o  firmách, které pořádají 
zájezdy spojené s prezentací a prodejem 
nějakého výrobku. 

Také jste už dostali někdy do poš-
tovní schránky leták, který Vás lákal na 
zájezd spojený s prezentací výrobků ne-
jen pro domácnost, ale i dalších novinek 
od světových výrobců? Tyto akce jsou 
cíleně zaměřeny na seniory – mají více 
volného času, rádi se podívají mezi lidi, 
jsou snadno manipulovatelní. Jsou jim 
nejčastěji nabízeny deky, nádobí, domácí 
spotřebiče. Protože je mnohdy trápí růz-
né zdravotní problémy, jsou také lákáni 
na různé masážní a  relaxační pomůcky 
pod slibem výhry, která ale není výhrou, 
ale jen jakousi přislíbenou slevou. Při 
prezentacích výrobků se prodávající 
často také uchylují k příslibům určitých 
vlastností výrobků, i když vědí, že je pro-
dukt nemá.

Sdružení obrany spotřebitelů (SOS) 
Moravskoslezského kraje zaznamenává 
stále vyšší počet případů, kdy spotřebitel 
na takovémto „zájezdu“ podepíše kupní 
smlouvu, ovšem přehlédne fakt, že po-
depsal i kolonku, ve které potvrzuje, že 
si výslovně sjednal návštěvu dodavatele 
za účelem objednávky. Tato „nevinná“ 

věta má ale pro spotřebitele zlé následky. 
Je totiž vyloučením možnosti odstou-
pení od kupní smlouvy dle §57 odst. 
1 Občanského zákoníku. Ten stanoví 
možnost odstoupení od kupní smlou-
vy uzavřené mimo prostory obvyklé 
k podnikání ve 14 denní lhůtě bez udání 
důvodu. Odstoupení musí být písemné, 
nejlépe doporučeným dopisem s dodej-
kou. Tato možnost však není, pokud si 
prodejce pozve spotřebitel sám domů.

Sdružení obrany spotřebitelů Mo-
ravskoslezského kraje proto varuje 
před takto uzavřenými smlouvami. Pro 
podvedeného spotřebitele je pak znač-
ně obtížné domoci se svého práva. Své 
finanční prostředky by měl investovat 
rozumně a  bez jakýchkoli nátlaků. Je 
třeba si uvědomit, že podpis vyjadřuje 
souhlas s  danými ustanoveními a  má 
obrovskou váhu. SOS MS kraje doporu-
čuje nepodepisovat nic, čemu spotřebitel 
nerozumí nebo si nepřečte. Je proto lepší 
předejít problémům a podobné akce ra-
ději nenavštěvovat. Marcela Reichelová, 
předsedkyně SOS MS kraje, www.sos-
-msk.czSpotřebitel ve spárech operátora

Sdružení net rozjíždí na svém webu 
www.spotrebitel.net informační kampaň 
dotýkající se praktik mobilních operáto-
rů. 

V  naší poradně se množí případy 
nespokojených uživatelů a v informační 
kampani se spotřebitelé budou mít mož-
nost s typickými stížnostmi seznámit.

Na konkrétních příkladech záro-
veň ukážeme, jak se proti jednotlivým 
praktikám mobilních operátorů bránit 

a  kam se spotřebitelé mohou obracet. 
V  konkrétních případech pomůžeme 
a  budeme se snažit během kampaně 
shromáždit podněty a  utříbit poznatky 
tak, abychom ke konci roku dali dohro-
mady návrh na určité legislativní změny 
v této oblasti. Proto sledujte informační 
kampaň na našem webu, kde budou i in-
formace o  našich konkrétních krocích. 
Právní oddělení Spotřebitel net, http://
spotrebitel.net

Listárna

Listárna

Beseda o streetworku 
Co to je streetwork se dozví všichni, kteří 
přijdou v úterý 20. září v 18.00 hodin do 
kavárny čajovny Ninive, kde v tu dobu za-
čne přednáška Jiřího Vlčka, stretworkera 
nízkoprahového zařízení pro děti a mlá-
dež Open House a krajského koordináto-
ra pracovní skupiny Street MSK. Kromě 
informací o  problémech mladých lidí, 
drogách a o sociální práci na ulici získají 
sladký perník a kondomy, možná shléd-
nou i film nebo video.
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a nikomu určitě nevadí, druhý připustil, že 
by svinčík uklidit mohl, ale neví kdy, pro-
tože má moc práce. Protože neuposlechli 
výzvy strážníků, stanou nyní oba muži za 
přestupek proti veřejnému pořádku u pře-
stupkové komise. 

Kam za kulturou
Kino Mír
www.kinomir.wz.cz
SUPER 8 – scifi thriller. Pá 9.9. – Po 12.9. 
(17.45). St 14.9. (17.45). 
INTIMNÍ PAST – thriller. Pá 9.9. – Ne 
11.9. (20.00). 
GARFIELD: Zvířecí jednotka zasahuje 
ve 3D – animovaný. So 10.9. – Ne 11.9. 
(16.00). 
MECHANIK ZABIJÁK – akční thriller. Po 
12.9. (20.00), St 14.9. (20.00).
CARMEN – záznam přímého přenosu 
z Metropolitní opery v New Yorku. Út 13.9. 
(18.30). 
SAXÁNA A LEXIKON KOUZEL – kome-
die ČR. Čt 15.9. – Pá 16.9. (17.45), So 17.9. 
– St 21.9. (16.00). 
NEZVRATNÝ OSUD 5 – horor, jen ve 3D. 
Čt 15.9. – Ne 18.9. (20.00), Po 19.9. – St 
21.9. (18.00). 
NEZVRATNÝ OSUD 4 – horor, jen ve 3D. 
So 17.9. – Ne 18.9. (18.00). 
OBHÁJCE – krimi. Po 19.9. – St 21.9. 
(20.00).
PÁSMO POHÁDEK – pro MŠ a veřejnost. 
St 21.9. (9.30). 
LEGENDA O SOVÍCH STRÁŽCÍCH – ro-
dinný film. Kino Bijásek. St 21.9. – Čt 22.9. 
(14.00). 
OŠETŘOVATEL – komedie. Čt 22.9. – Ne 
25.9. (17.45), Po 26.9. – St 28.9. (20.00). 
DRIVE – akční. Čt 22.9. – Ne 25.9. (20.00), 
Po 26.9. – St 28.9. (18.00). 
Koncertní síň sv. Ducha 
KRNOVANKA – koncert oblíbené de-
chovky na nádvoří koncertní síně. Pouze 
za příznivého počasí. So 10.9. (10.00). 
ZÁVĚREČNÝ KONCERT Česko-němec-
ko-polského týdne 2011 – účinkuje Chrá-
mový sbor Krnov. So 10.9. (16.00). 
PÍSNĚ Z MAPY SVĚTA – úvodní koncert 
Krnovských hudebních slavností. Účinkují 
učitelé ZUŠ Krnov. St 14.9. (19.00). 
Městské divadlo 
ZÁVĚREČNÝ GALAKONCERT KHS 
– Martin Chodúr, Radka Fišarová, Janáč-
kova filharmonie Ostrava a další. Ne 18.9. 
(19.00). 
DEZERTÉR Z VOLŠAN – komedie. Hraje: 
Divadlení společnost J. Jurištové Praha. Čt 
29.9. (19.00). 
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno Út – Ne (10.00 - 18.00)
DVA POHLEDY NA VYSOČINU – obra-
zy Bohumily a Františka Sarnových, výsta-
va potrvá do 11.9. 
STARÉ FOTOGRAFIE - Krnova a  Hlub-
čic. Výstava trvá od 6.9. do 11.9. 
BEZ ŘEČÍ – společná výstava prací výtvar-
níků a pedagogů Jiřího Záviše a Ladislava 
Steiningera. Vernisáž Pá 16.9. (17.00). Vý-
stava potrvá do 16.10.
STŘÍBRO CHUDÝCH - výstava cínu ze 
sbírek krnovského muzea.
REKONSTRUKCE FLEMMICHOVY 
VILY A MOK V HLUBČICÍCH – výstava 
v rámci projektu Českopolská kulturně-tu-
ristická základna Głubczyce-Krnov.
EXPOZICE INDIVIDUALISTICKÉ MO-
DERNY A SECESE – významní architekti 
Slezska.
CECHOVNÍ VÝROBA V KRNOVĚ – ex-
pozice z historie města Krnova. 
Kofola music club
www.kofolamusiclub.cz
VITAS + MC Hradečný. Pá 9.9. (20.00). 
MADE IN 60´S – koncert a after party. Pá 
16.9. (22.00).
KOMEDIOGRAF – divadlo. So 17.9. 
(20.30).
EXPEDICE APALUCHA – host Fusion 
Trio. Pá 23.9. (20.00).
SEJŠN KRNOVSKÝCH DJ – So 24.9. 
(20.00). 
ZNOUZECNOST – 25 let na cestě Best of 
Tour. Host Spaš Můru. Pá 30.9. (20.00). 
SVČ Méďa 
www.svcmeda.cz
DEN ZÁBAVY A DOVÁDĚNÍ S MÉĎOU 
– odpoledne plné atrakcí, her a  soutěží 
v zahradě SVČ Méďa. Vstup i atrakce zdar-
ma pro všechny. So 17.9. (14.30).
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
http://cajovnaninive.com
MALÉ SVĚTY – výstava fotografií Geralda 
Blondyho, francouzského autora žijícího 
v Krnově.
3FO3 – koncert krnovské jazzové formace. 
Pá 9.9. (19.00). 
STREETWORK – přednáška Jiřího Vlčka, 
stretworkera nízkoprahového zařízení pro 
děti a mládež Open House a krajského ko-
ordinátora pracovní skupiny Street MSK. 
Út 20.9. (18.00). 
IZRAEL – ZEMĚ ZASLÍBENÁ? – vyprávě-
ní Mgr. Svatopluka Chlápka o jeho cestě do 
Izraele. St 21.9. (18.00). 
FOFRKLACEK – koncert artrockové for-
mace, součástí křest CD. Pá 30.9. (18.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
TÓRA PRO KAŽDÉHO – vzdělávací pro-
gram pro veřejnost. Každou So (10.30). 
Dům česko-německého porozumění
Úřední hodiny Slezsko-německého svazu 

Přednáška o čistotě ovzduší
Po celý loňský rok prováděla ostrav-

ská pobočka Českého hydrometeorolo-
gického ústavu měření znečištění ovzdu-
ší v Krnově. Z jeho vyhodnocení vychází 
přednáška, kterou ve čtvrtek 22.  září 
v  18.00 hodin ve studovně Městské 
knihovny pořádá Místní agenda 21 Kr-
nov ve spolupráci s Městskou knihovnou 
Krnov a  městem Krnov. Přednášející 
bude Blanka Krejčí z  oddělení ochrany 
čistoty ovzduší Českého hydrometeoro-
logického ústavu, pobočky Ostrava. 

Téma čistoty ovzduší začíná být 

i  v  Krnově vážné. Z  měření, které se 
týkalo prachových částic PM10, těž-
kých kovů v  PM10 a  polyaromatických 
aromatických uhlovodíků PAHs, totiž 
bylo zjištěno, že v  Krnově byl celkem 
40krát překročen imisní limit PM10, 
z  toho dokonce šestkrát trojnásobně. 
Přitom za rok je povoleno maximálně 
35 dnů s překročením denního imisního  
limitu. 

Kompletní výsledky ročního měření 
jsou zveřejněny na www.krnov.cz nebo 
www.krnovmestostromu.estranky.cz.

Architekti původem z Krnova  
představí své rodné město

Ke Světovému dni architektury, kte-
rý připadá na 3. října, pořádá občanské 
sdružení Kruh nový festival věnovaný 
architektuře. Uskuteční se v neděli 2. říj-
na ve více než dvaceti českých a morav-
ských městech. Řada předních českých 
architektů a teoretiků architektury vyrazí 
v tento den do ulic nejen svých rodných 
měst, kde provedou místní obyvatele po 
zajímavých stavbách současné architek-
tury a upozorní na krajinné a urbanistic-
ké souvislosti či zvláštnosti. 

Festival proběhne také v Krnově, kde 
procházku městem s postřehy z historie, 
názory na současný a budoucí vývoj po-
vedou architekti Robert Damec, Adam 
Halíř, Tomáš Machovský, Petr Ondruška 
a Ondřej Volný. Procházka, která začne 
ve 14.00 hodin u  památníku Leopolda 
Bauera, je zdarma.

Podle hlavní iniciátorky nového fes-
tivalu Marcely Steinbachové má projekt 

za cíl představit mimořádné počiny na 
poli architektury, převážně 20. a 21. sto-
letí: „Zajímají nás výjimečné stavby 
a  genius loci daného místa. Snažíme se 
ukázat výjimečné stavby industriálního 
či hospodářského charakteru, stejně jako 
poukázat na nezdařilé realizace a necitli-
vé městské zásahy. Zároveň však chceme 
upozornit místní obyvatele i reprezentan-
ty obcí na fakt, že se mezi nimi narodili 
lidé, věnující se aktivně a profesně archi-
tektuře. V  neposlední řadě chceme inici-
ovat setkání laické veřejnosti s architekty 
a posílení všeobecného povědomí o vlivu 
architektury na naše prostředí.“

Občanské sdružení Kruh pořádá 
akce a  přednášky zaměřené na součas-
né dění v  architektuře. Jejich cílem je 
zprostředkovat dialog o  kvalitní české 
i světové architektuře a o architektonic-
ké tvorbě širším vrstvám veřejnosti. Více 
o sdružení na www.kruh.info.

Záviš se Steiningerem  
vystavují „Bez řečí“

Někdy jsou slova zbytečná. Někdy 
stačí pohled. A  porozumění, smích 
nebo zamyšlení přijdou samy. Chvíle 
„někdy“ nastane na výstavě tvorby dvou 
krnovských výtvarníků a  pedagogů Ji-
řího Záviše a  Ladislava Steiningera ve 
Flemmichově vile, která bude zahájena 
v pátek 16. září v 17 hodin. Její název je 
„Bez řečí“ a mluvy skutečně nebude tře-
ba. Oba umělci se srozumitelně vyjadřu-
jí prostřednictvím svých kreseb, grafik 
a soch. 

„V podstatě jde o  projekt, na němž 
společně s  Jiřím Závišem pracujeme déle 
než rok. Má sice název „Bez řečí“, to ale 
neznamená, že si nevážíme moudrých 
slov. Například francouzského básní-
ka Pierra de Ronsard „V století bez víry, 
v době hrůz válečných, uprostřed rozepří 
se ptám, zda blázen není, kdo píše o lás-
ce“, jsme si vybrali za motto výstavy. Jsou 
více než čtyři sta let stará a  přesto stále 
platná,“ říká Ladislav Steininger. 

Letos osmdesátiletý Jiří Záviš na vý-
stavě představí své tradiční tečkované 
kresby. Dal jim souhrnný název Skoro-
tucet triptychů aneb Fantasmagorická 

podobenství o  zmatenosti světa, která 
jsou vyvedena v  podobě návrhů oken 
pro hypersupermegatop. „Bude to deset 
nebo jedenáct triptychů - tří oken. Kromě 
tradičního Závišova velkého srandovna 
v sobě nesou především hlubokou filozofii 
k historii, bibli, tradici, ale hlavně k dneš-
nímu člověku,“ prozrazuje Ladislav Stei-
ninger. 

Druhý z umělců vystaví kolekci ob-
razů a grafik z posledních dvou let, kres-
by a  hlavně sochy, z  nichž některé sice 
už v Krnově byly k vidění u příležitosti 
výstavy k autorovým padesátinám v roce 
2009, ale řada z nich bude pro návštěv-
níky neznámá. 

Působivost vystavených děl pod-
trhne na slavnostním zahájení výstavy 
v pátek 16. září výjimečný hudební pro-
gram. Vystoupí v něm trio lesních rohů 
ve složení Jiří Kimmel, Matěj Steininger 
a Luděk Tlach a violoncellistky Daniela 
Džorova Waldhans a Petra Šujanová. 

Výstavu „Bez řečí“, která ve Flemmi-
chově vile potrvá do 16. října, doprovází 
poutavý katalog, jehož vydání finančně 
podpořilo město Krnov. 	 (dc)

Koncert Daniely Waldhans:  
šestice žen milujících hudbu

Netradiční seskupení v  netradičním 
prostoru. Tak zní podtitulek koncertu 
violoncellistky Daniely Waldhans, která 
se ve čtvrtek 15. září představí společně 
se svými hosty v salónku hotelu Pepa na 
jednom z koncertů Krnovských hudeb-
ních slavností. 

„Podtitulek koncertu není náhodný. 
K mé velké radosti pozvání k účinkování 
na koncertě přijaly mé kolegyně a smím, 
doufám, říct také přítelkyně. Program 
tím pádem může být pestřejší a věřím, že 
posluchače potěší,“ doufá Daniela Wald-
hans. 

V  netradičních prostorách zazní 
skladby Antonína Dvořáka, Franze 
Schuberta, Antonia Vivaldiho, Astora 
Piazzolly, Nikoly Rakova a dalších a ve-
dle Daniely Waldhans se představí Lud-
mila Boková (klavír), Petra Šujanová (vi-
oloncello), Kateřina Vidličková (příčná 
flétna), Lenka Honková (housle) a Lada 
Unčovská (bajan). 

Petra Šujanova patří mezi první žáky, 
které Daniela Waldhans v  Krnově před 
patnácti lety začínala učit. „Je to opravdu 
talentovaná, dnes už mladá žena, jíž se 
violoncello stalo nedílnou součástí jejího 

života. Katku Vidličkovou snad ani není 
třeba představovat, je to poctivý muzikant 
tělem a duší. Patří k lidem, s nimiž nepo-
třebuji rozebírat hudební formu. Když 
spolu něco děláme, prostě stačí jen začít 
hrát a  dialog probíhá mezi nástroji tak, 
jak se má, beze slov,“ říká Daniela Wald-
hans. Stejně jako Kateřina Vidličková 
jsou i  zbývající dámy členky pedago-
gického sboru Základní umělecké školy 
Krnov. „Se všemi je opravdu radost hrát, 
protože mají obrovský talent a  jsou plné 
elánu a nadšení,“ dodává violoncellistka. 

Daniela Waldhans pochází z Bulhar-
ska, kde absolvovala Akademii múzic-
kých a  tanečních umění v  Plovdivu. 
Před dvaceti lety přijala angažmá vio-
loncellistky v orchestru Slezského diva-
dla v  Opavě, kde působí dodnes. Vedle 
toho své profesionální působení rozšířila 
o komorní orchestr Musica Opavia i or-
chestry Národního divadla Moravsko-
slezského v Ostravě a Janáčkova divadla 
v  Brně. Zároveň již patnáct let učí na 
Základní umělecké škole v  Krnově a  je 
autorkou dvou básnických sbírek. 

Koncert v  hotelu Pepa začíná 
v 16 hodin a vstup je zdarma. 	 (dc)

Konec léta s Krnovankou
Hezky od podlahy zahraje v  sobo-

tu 10. září na nádvoří Koncertní síně 
sv. Ducha dechová hudba Krnovanka. 
O  pěkné písničky ze všech částí naší 
vlasti se podělí se svými posluchači od 
10 hodin. 

Letos jednadvacetiletá Krnovanka 
má za sebou úspěšnou koncertní sezó-
nu, kdy své umění předvedla především 
v  sousedním Polsku. Ať už nedaleko 
českých hranic, například v  Lanczniku 
u  Prudniku, nebo až v  600 kilometrů 
vzdáleném Narewu, které leží u  litev-

ských hranic nedaleko Białystoku. Zatím 
poslední úspěch dechovka sklidila na 
dožínkách v Łazisku u Jemielnice blízko 
Opolí. 

Krnovanku založili v roce 1990 býva-
lí členové Dechového orchestru mladých 
Krnov. Za dobu své existence si snahou 
o  co nejlepší provedení skladeb Krno-
vanka získala srdce nejednoho poslu-
chače. Své umění předvádí standardně 
na kulturně společenských akcích města 
i regionu. V průběhu jednadvaceti let se 
v  kapele vystřídalo několik hudebníků, 
kteří vždy byli pevnými pilíři a odváděli 
poctivě své muzikantské řemeslo. I díky 
nim má dnes Krnovanka stabilní úro-
veň, kterou se snaží neustále zlepšovat. 
Soubor v  současné době vystupuje ve 
složení Petr Janko (trubka B), Zdeněk 
Novák (křídlovka), Marek Kahánek (kří-
dlovka), Lumír Hradil (tenor), Zdeněk 
Novák ml. (baryton), Petr Konečný (kla-
rinet B), Kateřina Vidličková (flétna), 
Jana Hradečná (trubka Es), Josef Lhoťan 
(pozoun), Tomáš Nevídal (tuba B), To-
máš Marek (bicí, zpěv), Dana Hudecz-
ková (zpěv). 

Koncert na nádvoří koncertní síně 
se koná pouze za příznivého počasí. 
Komu by dopolední čas nevyhovoval, 
má ve stejný den příležitost si Krnovan-
ku poslechnout i  odpoledne. Od 14 do 
16 hodin koncertuje u lázeňského domu 
Libuše v Karlově Studánce. 	 (dc)

Milovníky dobré komedie 
potěší Dezertér z Volšan

Divadelní kus plný komických situa-
cí a staropražských písniček rozehrají na 
prknech Městského divadla ve čtvrtek 
29. září známí pražští herci, kteří se sešli 
v  divadelní společnosti Julie Jurištové. 
V hlavní roli komedie Dezertér z Volšan 
se představí Oldřich Navrátil, známý 
z  mnoha televizních inscenací, seriálů 
a filmů. 

Dezertér z  Volšan patří k  nejúspěš-
nějším komediím proslulého scénáristy, 
herce, malíře a  bohéma Emila Artura 
Longena. Jejím hrdinou je nenapravi-

telný flamendr, který je na příkaz man-
želky hlídán sluhou. Jednoho krásného 
dne to přežene s koňakem a je pokládán 
za mrtvého. Manželka mu na Olšanech 
vystrojí pohřeb, ale  domnělý nebožtík 
se probere a dozví se leccos nepěkného 
o svém manželství a úmyslech „truchlí-
cích“ pozůstalých. Vedle Oldřicha Na-
vrátila se představí Kamila Špráchalová, 
Dana Bartůňková, Zdeněk Hruška, Petr 
Oliva, Libor Jeník a  další. Představení 
v  Městském divadle v  Krnově začíná 
v 19 hodin.

Kurzy výtvarných 
technik pro seniory 
Městské informační a  kulturní středisko 
Krnov pořádá kurzy výtvarných technik 
pro seniory pod vedením malíře, grafika 
a  pedagoga Josefa Odrášky. Druhý kurz 
„Koláže“ proběhne v úterý 13. září od 9.00 
hodin. Kurzovné činí 30 korun. Zájemci se 
mohou přihlásit u Ing. Vaňkové do pondělí 
12. září na tel.č. 775 593 353, e-mail: van-
kova@mikskrnov.cz.
Den zábavy s Méďou 
V  zahradě Střediska volného času Méďa 
se v  sobotu 17. září od 14.30 hodin koná 
Den zábavy a  dovádění s  Méďou, který 
nabízí bohatý program pro malé i  velké. 
K  vyhledávaným atrakcím jistě bude pat-
řit velká trampolína, aquazorbing, bungee  
running, slackline a  skákací boty. Děti 
budou mít příležitost si také vyzkoušet 
orientační běh, velkoformátovou malbu, 
navštívit výtvarnou dílnu, absolvovat jízdu 
zručnosti na kolech a čtyřkolkách. Na pro-
gramu jsou dále hry, soutěže a vystoupení 
zájmových útvarů SVČ Méďa - tanec, bojo-
vé sporty, kynologové. Vstup i atrakce jsou 
zdarma pro všechny.
Country bál aneb 
Možná přijde i vodník
Středisko volného času Méďa Krnov, MIKS 
Krnov a Místní agenda 21 Krnov pořádají 
v  sobotu 24. září od 19 hodin v  sále SVČ 

Méďa Country bál. K tanci i poslechu hraje 
skupina Wagon, občerstvení, výuka tanců, 
bohatá tombola, hry a  zábava zajištěny. 
Vstupné 90 korun. 
Na hudebním podvečeru 
zazní i vaše oblíbené hity
Hudební oddělení Městské knihovny 
Krnov připravuje na říjen další hudební 
podvečer, tentokrát na téma Hity zlaté éry 
MTV. Podílet se na této akci může každý. 
Stačí, když do konce září knihovně sdělí 
své tipy, které písničky by rád po letech ne-
jen slyšel, ale také viděl na velkém plátně 
prostřednictvím původních videoklipů či 
záznamů živých vystoupení. Své tipy za-
sílejte na e-mail munclinger@knihkrnov.
cz, pište na Facebook Městské knihovny 
Krnov, sdělte osobně na hudebním oddě-
lení nebo prostřednictvím letáku, který je 
k  dispozici na všech odděleních Městské 
knihovny Krnov.
Komediograf v Kofole 
V  Kofola music clubu 17. září vystoupí 
v  populárním představení Komediograf 
známí herci Tomáš Matonoha, Pavel Liška, 
Josef Polášek, Miroslav Kumhala a  Marie 
Ludvíková. Diváci se mohou těšit na origi-
nální kabaret - nekonečný bláznivý koktejl 
skečů, scének, paradoxů a černého humo-
ru, jak k  zasmání, tak i  k  poučení. Vstu-
penky na představení jsou v  předprodeji 
v Turistickém informačním centru.

Zimní stadion 
opět v provozu
Po pětiměsíční přestávce se ve čtvrtek 
8.  září pro veřejnost opět otevřel zimní 
stadion. Rozpis hodin bruslení veřejnosti 
je zveřejněn na webových stránkách města 
www.krnov.cz/sport. 
Cvičení pro seniory
Ve čtvrtek 22. září v 10 hodin začíná v tě-
locvičně bývalé základní školy na Opavské 
ulici, dnes SŠAMP Krnov, pravidelné hodi-
nové cvičení pro seniory pod vedením Ma-
rie Jarošové. Na příchozí čekají protahovací 
a  dýchací cvičení. Nutností je karimatka 
a  pohodlný oděv. Lekce stojí 30  korun. 
Zájemci se zde mohou také přihlásit na ví-
kendový pobyt v Malé Morávce – Karlově, 

který proběhne v  termínu od 30.  září do 
2. října. 
Zumba, bosu, latino hot 
a p-class s Ivetou
Od 1. září mají krnovské dívky a  ženy 
možnost si opět zacvičit své oblíbené lekce 
zumby, bosu, latino hot a p-classu pravidel-
ně ve dvou tělocvičnách v Krnově. Pondělí: 
zumba+bosu (tělocvična SPgŠ a  SZŠ Kr-
nov, Jiráskova ul.), středa: latino hot + bosu 
(tělocvična SPgŠ a  SZŠ Krnov, Jiráskova 
ul.), čtvrtek: zumba + p-class (tělocvična 
SŠAMP Krnov, Opavská ul.). Všechny lek-
ce probíhají ve stejných časech, a to 18.45 
do 20.00 hodin, jejich součástí je intenzivní 
posilování problémových partií. Bližší in-
formace najdete na www.aerobic-iveta.cz.

Krátce

Krátce

Stovka hudebníků z Česka, Německa a Polska vystoupila ve středu 7. září v Městském 
divadle na Koncertě mladých. Stalo se tak u příležitosti 15. výročí partnerství Gymnázia 
Krnov a  Gymnázia Augustinerschule Friedberg. Mladí lidé z  obou gymnázií, kteří si 
jako hosty přizvali žáky z pěveckého sboru Lycea Hlubčice (na snímku), svým koncertem 
zároveň podpořili program Česko-německo-polského týdne.

Krnovanka. Foto: Hanka Koláčková
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Krnov St (15.00 – 17.00). 
Německá knihovna a  čítárna St (15.00 – 
17.00). 
Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
Výstava obrazů pražské malířky a  ilustrá-
torky Elišky Peroutkové, polské fotogra-
fie, kterou představuje Zosa Gnat, Marcin 
Zakovicz, Roman Rogalski a  Małgorzata 
Durkalec-Żytyńska, výstava prací studen-
tů a  profesorů Katedry výtvarné tvorby 
a výchovy Univerzity Konstantina Filozofa 
v  Nitře. Stálé expozice vánočních ozdob, 
starého porcelánu, modelů letadel, postavi-
ček z Kinder vajíček, Safari, Dětská galerie, 
keramiky Jana Kutálka, dobového nábyt-
ku a  křesťanství. Otevřeno So – Ne 11.00 
– 17.00, poslední prohlídka vždy v  16.00 
hod. 
Zámek Raduň
www.zamek-radun.cz
ViP – výstava obrazů Very Siffner a  soch 
Pavla Charouska, výstava potrvá do 2.10. 
Zámek otevřen denně mimo pondělí od 
10 do 17.30 hod. 
Kulturní dům Dolní Benešov
PUDL A MAGNOLIE – aneb Ani po ko-
lenou se nevracej. Účinkují: Iva Janžurová, 
Stanislav Remunda, Theodora Remun-
dová. Komedie o  lásce a  nelásce, nevěře 
i  důvěře, o  hereckých snech, zákulisních 
milostných intrikách i  o  tajemství herec-
kého řemesla aneb jak se dva nesnášenliví 
herci při konkurzu na filmové role dostali 
do spárů jedné extravagantní režisérky. 
Více info a předprodej na www.eduway.cz. 
Čt 22.9. (19.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.krnovmestostromu.
estranky.cz, www.infokrnov.cz, www.
knihkrnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnov-
-info.cz, http://krnov.cyklistikakrnov.com, 
www.infozmesta.cz, www.rokm.hyperlink.
cz, www.kctkrnov.cz, www.glubczyce-kr-
nov.eu, www.glubczyce-krnov.eu, www.
flemmichovavila.estranky.cz

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport
Pá 9.9.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
10.9.: 9.00 – 21.00, Ne 11.9.: 8.00 – 17.00. 
Po 12.9.: 6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 
21.00, Út 13.9.: 12.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
St 14.9.: 11.00 – 16.30, 18.00 – 21.00, Čt 
15.9.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 16.9.: 
11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 17.9.: 9.00 
– 21.00, Ne 18.9.: 8.00 – 17.00, Po 19.9.: 
6.30 – 8.00, 10.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, 
Út 20.9.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 
21.9.: 12.30 – 16.30, 18.00 – 21.00, Čt 22.9.: 
9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 23.9.: 11.00 
– 15.00, 17.00 – 21.00. Informace na tel.: 
554 614 494. 
Sauna 
Po: 10.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 10.00 – 20.00 (muži), St: 
10.00 – 20.00 (ženy), Čt: 10.00 – 20.00 
(muži), Pá: 10.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion - bruslení
www.krnov.cz/sport 
Pá 9.9.: 8.00 – 9.45, 18.30 – 20.00, So 10.9.: 
12.00 – 13.30, 14.00 – 15.30, Ne 11.9.: 8.00 
– 9.30, 14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Po 
12.9. – Út 13.9.: 8.00 – 9.45, 10.00 – 11.45, 
12.00 – 13.45, St 14.9.: 8.00 – 9.45, 10.00 – 
11.45, 12.00 – 13.45, 18.30 – 20.00, Čt 15.9.: 
8.00 – 9.45, 10.00 – 11.45, 12.00 – 13.45, 
Pá 16.9.: 8.00 – 9.45, 10.00 – 11.45, 12.00 
– 13.45, 18.30 – 20.00, So 17.9.: 12.00 – 
13.30, 14.00 – 15.30, Ne 18.9.: 8.00 – 9.30, 
14.00 – 15.30, 18.00 – 19.30. Informace na 
tel.: 554 611 397.
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 10.9. Rýmařovská padesátka, trasy 15, 
25 km. Odjezd 7.09 hod. Hl. nádr. ČD Kr-
nov. 
So 17.9. Prudnický pěší maraton. Odjezd 
7.47 hod. Hl. nádr. ČD Krnov. 
So 17.9. Vrbenská padesátka. Účast zájemci 
individuelně. 
Turistické pochody 
(zvou bývalí zaměstnanci KOS Krnov) 
Po 12.9. Žďárský potok – Medvědí skály – 
Stará Ves, 11 km. Odjezd vlak, ŽST Krnov 
7.09 hod.
Po 19.9. K. Studánka – Sedlová bouda – 
Žárový vrch – Vrbno p. P. Odjezd vlak, ŽST 
Krnov 9.09 hod.

Prudnický pěší maratón
Stejn���������������������������������  ý význam jako má pr�������������� o Krnovany tu-
ristický pochod Krnovská padesátka, má 
pro Prudničany Prudnický pěší maraton. 
Jeho pořadatelem je prudnický oddíl Pol-
ského turisticko-vlastivědného sdružení, 
který ho letos připravil na sobotu 17. září. 
Pochod nabízí trasy v délce 10, 21 a 50 km. 
Již 9.  ročníku Prudnického pěšího mara-
tonu se zúčastní v rámci tradičních sobot-
ních vandrů také turisté z  OKČT Krnov. 
Pojedou vlakem do Jindřichova (odjezd 
7.47  hod. z  hlavního nádraží ČD), kde se 
napojí na jednu z vypsaných tras a půjdou 
do cíle na Polanu Kucharského. Více na 
http://prudnickimaraton.wordpress.com.

Krnovský florbalový klub má 
prvního profesionálního trenéra

Florbalový klub FBC Orca Krnov 
hlásí přelomovou novinku. Dosavadní 
trenér družstva mužů Štěpán Lhoťan se 
stal prvním profesionálním trenérem 
v historii klubu. Trénování se nyní bude 
věnovat na plný úvazek, z pozice hlavní-
ho trenéra bude mít na starost hned ně-
kolik družstev a další rozvoj klubu. 

„Štěpána trénování nesmírně baví 
a neustále na sobě pracuje. Jeho angažo-
vání je důležitým krokem k naplnění na-
šich snů. Chtěli bychom v dlouhodobějším 
horizontu patřit mezi nejvýznamnější 
florbalové kluby v zemi,“ neskrývá ambi-
ce šéftrenér Orky Tomáš Hradil. 

První krok k  profesionalizaci rea-
lizačního týmu je logickým vyústěním 
loňské náborové kampaně, při níž kr-
novští florbalisté do svých řad přitáhli 
desítky malých sportovců. Díky anga-
žování profesionálního trenéra budou 

mít stávající družstva elévů, mladších 
žáků a  starších žáků větší počet trénin-
kových jednotek, přípravných zápasů 
a  soustředění. Postupně se rozběhnou 
také samostatné tréninky přípravky, žá-
kyněk a dorostenců či juniorů. Vše však 
bude záviset na kapacitách krnovských 
tělocvičen, které ve smysluplných časech 
doslova praskají ve švech. 

Mladší žáky nadále povede Filip Vr-
chovský, změna však nastane u družstva 
elévů. To dosud vedl současný šéftrenér 
Orky Tomáš Hradil, který obsadí funkci 
sportovního ředitele a  bude se více vě-
novat funkcionářské práci. „Trénování 
je mým velkým koníčkem a  rád bych se 
k němu časem vrátil, ale s rychlým rozvo-
jem klubu musím zvládnout velkou porci 
organizační činnosti a našim malým flor-
balistům bych se nemohl věnovat napl-
no,“ vysvětluje Tomáš Hradil. 	 (red)

Barmani z Ninive stříbrní
Klienti střediska Rút Slezské diako-

nie Marek Plánka a René Horváth uspěli 
v soutěži Barman roku 2011, v níž pomě-
řili své umění v míchání koktejlů nejlepší 
barmani z chráněných dílen z celé České 
republiky. Soutěž se konala v závěru srp-
na ve Zlíně a v konkurenci jednadvaceti 
soutěžících zástupci krnovské čajovny 
Ninive ve Zlíně vybojovali dvě druhá 
místa. Marek Plánka zabodoval v  kate-
gorii alkoholický drink a René Horváth 
v kategorii nealkoholický drink. 

Oba soutěžící z  Krnova nebyli na 
barmanském klání žádnými nováčky 
a ovládají recepty na řadu koktejlů. Letos 
si ale připravili něco skutečně mimořád-
ného. „Většina soutěžících si recepturu na 
přípravu koktejlů našla na internetu nebo 
v  nějakém lexikonu míchaných nápojů. 
S Markem Plánkou jsme dlouho vybírali 
soutěžní drink z již existujících koktejlů, 
ale pořád nic z toho to nechutnalo podle 
našich představ. Dlouho jsme experimen-
tovali, až jsme přišli na důležité pravidlo. 
Aby byl koktejl osvěžující a  aby každý, 
kdo ho ochutná, chtěl pokračovat další 
sklenkou, je důležité, aby v  něm nebylo 
moc alkoholu,“ prozradila tajemství kr-
novského soutěžního drinku s  alkoho-
lem Helena Kubová Kosařová. 

„Náš míchaný nápoj s alkoholem byl 
velmi osvěžující. Můžete ho pocucávat 
a  ochutnávat celý večer, protože se z  něj 
neopijete hned na začátku. Příliš silný al-

kohol navíc přebije všechny ostatní chutě. 
Tak se nám s  Markem metodou pokusů 
a omylů podařilo namíchat něco opravdu 
originálního, což oslovilo odbornou poro-
tu víc, než staré známé zavedené drinky. 
René Horváth, který soutěžil s nealkoho-
lickým drinkem, zase dal na zkušenosti 
hostů  čajovny Ninive. Vybral si drink, 
který je v  Krnově nejoblíbenější. Opět je 
to naše vlastní receptura,“ dodala Helena 
Kubová Kosařová. 

Odborná porota, ve které byli dva 
profesionální barmani, byla výkony sou-
těžících velmi překvapená. „Nečekali, že 
lidé s  handicapem mohou být barmani 
na takové úrovni. Kromě chutě a vzhledu 
drinku hodnotila celkovou práci barmana 
a  tedy i  takové detaily jako čistota nebo 
práce s šejkrem a mixérem,“ řekla za or-
ganizátory soutěže Sylvie Osičková. 

V České republice funguje na tři de-
sítky takzvaných tréninkových kaváren, 
které lidem s postižením nabízejí, aby se 
něčemu přiučili a lépe se pak uplatnili na 
trhu práce. Jsou určeny různě znevýhod-
něným lidem, jejichž handicap většinou 
souvisí s  mentálním postižením, nebo 
duševním onemocněním. V  krnovské 
čajovně Ninive vzniklo nácvikové pra-
coviště pro klienty sociální rehabilitace 
střediska Rút v letošním roce. Více o ka-
várně-čajovně Ninive včetně aktuálního 
kulturního programu najdete na http://
cajovnaninive.com.

Opravené dopravní hřiště slouží  
školákům i veřejnosti už rok

Po prázdninové přestávce bude 
v  pondělí 12. září obnovena školní vý-
uka na dopravním hřišti u  Střediska 
volného času Méďa na Dobrovského 
ulici. To prošlo v  loňském roce zásadní 
rekonstrukcí, po níž disponuje novými 
cestami, chodníky, kruhovým objezdem, 
dopravními značkami, velkým altánem 
i tabulemi s názorně zobrazenými pravi-
dly chování na silnici. Hřiště slouží jak 
k dopravní výchově dětí ve školách, tak 
široké veřejnosti, která jej může využívat 
v době, kdy na něm neprobíhá školní vý-
uka. Provozní doba hřiště je od 1. května 
do 31. října vždy od 9.00 do 19.00 hodin. 

Oprava hřiště v  hodnotě více než 
jeden milion korun byla součástí čes-
ko-polského projektu, který finančně 
podpořil Operační program přeshranič-
ní spolupráce 2007-2013 Česká repub-
lika-Polská republika prostřednictvím 
Euroregionu Praděd. Patnáctimesíční 
projekt, který město Krnov realizuje 
společně s Hlubčicemi, skončí letos v lis-
topadu. „Hlavním cílem projektu je při-
pravit děti na nebezpečí, které je čeká na 
silnicích, kde je stále hustší provoz. Proto 
je jeho součástí také praktická a teoretická 
výuka českých a polských dětí,“ uvedl ve-
doucí oddělení školství Městského úřa-

du v Krnově Otakar Válek.
Příprava dětí na pohyb na rušných 

komunikacích má smysl. Vždyť dětské 
úrazy jsou nejčastější příčinou úmr-
tí dětí v  České republice a  značná část 
těchto úrazů je spojena právě s doprav-
ním provozem na silnicích. Jen o prázd-
ninách došlo na silnicích bruntálského 
okresu k  několika nehodám cyklistů. 
V červnu například v Lichnově nezletilý 
cyklista nedal přednost v  jízdě vozidlu 
a došlo ke střetu, po němž chlapec upadl 
na vozovku a způsobil si lehké zranění. 
Stejné porušení pravidel dovedlo do ne-
mocnice chlapce, který 1. září v Bruntále 
na ulici Horova nedal přednost osobní-
mu vozidlu jedoucímu po hlavní komu-
nikaci. „Právě četnost dopravních nehod 
s  dětskou účastí zdůvodňuje potřebnost 
vzdělávání bezpečnosti silničního provozu 
jak na školách, tak i v rodinách. Skuteč-
nost zvýšeného zájmu škol, ale i veřejnosti 
obecně dokladuje, že realizace obnovy 
dopravního hřiště byl krok správným 
směrem. Podařilo se zvýšit atraktivitu 
prostředí i informační úroveň instalované 
vybavenosti a  je jen dobře, že hřiště má 
své dětské návštěvníky bez ohledu na to, 
zda jsou z  Krnova či Hlubčic,“ uzavřel 
Otakar Válek. 	 (dc)

Krnovské hudební slavnosti 2011
Úterý 13. září 

/ 18.30 / Kino Mír 70 Krnov 
Carmen – George Bizet 
Záznam přímého přenosu z Metropolitní opery v New Yorku (Vstupné 100 Kč)

Středa 14. září 
/ 19.00 / Koncertní síň sv. Ducha
Úvodní koncert ZUŠ Krnov
„Písně z mapy světa“ - účinkují pedagogové ZUŠ Krnov 
(Vstupné 90 Kč, děti a studenti 60 Kč) 

Čtvrtek 15. září 
/ 9.00 / 11.00 / Koncertní síň sv. Ducha 
Výchovné varhanní koncerty pro žáky českých a polských škol
/ 16.00 / Hotel Pepa 
Daniela Waldhans - koncertní vystoupení oblíbené violoncellistky 
/ 18.00 / Synagoga 
Scandicus - polský soubor staré hudby (Vstupné 50 Kč, děti a studenti sleva 50 %)

Pátek 16. září 
/ 11.00 / 12.00 / 13.00 / Rieger Kloss Varhany s.r.o.
Den otevřených dveří - prohlídky s výkladem
/ 17.00 / Rieger Kloss Varhany s.r.o.
Varhanní koncert (Vstup volný)
/ 14.00 - 22.00 / Hlavní náměstí 
/ 14.00 / Prudnický dechový orchestr (PL) / 14.20 / Slavnostní zahájení / 14.40 / 
Krnovská cimbálová muzika / 15.50 / Kream (PL) / 17.00 / Xindl X s kapelou / 
18.00 / Era Band (PL) 
/ 20.00 / Kryštof (Vstup volný)
/ 22.00 / Kofola Music Club
Made in 60´s After party (Vstupné 50 Kč)

Sobota 17. září 
/ 10.00 - 22.00 / Hlavní náměstí 
/ 10.00 / Dechový orchestr mladých ZUŠ Krnov / 11.10 / Permanent Jazz (PL) / 
12.20 / BigBand Krnov / 13.40 / Ivan Hlas Trio / 15.00 / Ripe For Blues / 16.15 / 
Kofe-In / 17.30 / Dana Vrchovská & Jiří Urbánek Band / 18.45 / Tricon (PL) / 20.00 
/ Petra Janů a skupina Golem (Vstup volný)

Neděle 18. září 
/ 19.00 / Městské divadlo
Závěrečný galakoncert 
Symphony Session - Martin Chodúr (zpěv), Janáčkova filharmonie Ostrava, kapela 
Martina Chodúra, dirigent Oskar Rózsa. Světové šansony - Radka Fišarová (zpěv), 
Jana Bezpalcová (akordeon), Vladimír Strnad (klavír), Janáčkova filharmonie 
Ostrava, dirigent Jan Kučera. (Vstupné 330 Kč, 290 Kč, 250 Kč)

X. ročník Krnovských hudebních slavností se koná pod záštitou 
velvyslance Polské republiky v ČR Jeho Excelence pana Jana Pastwy 

a hejtmana Moravskoslezského kraje Ing. Jaroslava Palase.
Předprodej vstupenek v Informačním centru Krnov, 

Hlavní náměstí 25, tel.: +420 554 614 612.
Festival pořádají: Město Krnov, MIKS Krnov, Prudnické kulturní středisko, 

ZUŠ Krnov, Kofola Music Club, Varhany Rieger-Kloss.
Poděkování patří sponzorům: DISdata s. r. o., Holba a. s., 

Miroslav Francúz – Elfram, Hotel Pepa, Alvinex, 
Pavlína Florová, Dis. - Zahrada FLORA, Karel Adamec, KOFOLA a.s.

Mediální partner: Portál Severní Morava.
Projekt je spolufinancován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj.

www.khskrnov.cz

Škola slaví padesátiny
Základní škola na Janáčkově náměs-

tí si 16. a 17. září připomene 50 let své 
existence.

Oslavy zahájí v  pátek 16.  září Den 
otevřených dveří, kdy absolventi, bývalí 
učitelé a  další zájemci budou mít mož-
nost navštívit školu v  době vyučování 
a podívat se, jak vypadá současná výuka. 
Jejich hlavní část pak proběhne v sobo-

tu 17. září, kdy v prostorách školy dojde 
k setkání absolventů a učitelů.

K výročí škola vydává almanach. Má 
296 stran, 370 obrázků a zachycuje celou 
dosavadní historii školy od  roku  1961 
do roku 2011. Součástí almanachu jsou 
také seznamy všech absolventů a učitelů. 

Více informací najdete na www.zsjn-
krnov.cz.

Také v letošním roce budou u sedmi nejfrekventovanějších přechodů pro chodce v blízkos-
ti čtyř základních škol v době před a po vyučování dohlížet na bezpečnost dětí a dalších 
chodců strážci přechodů. Strážci přechodů je projekt, který od školního roku 2009/2010 
realizuje město Krnov v rámci veřejné služby. V současné době má k dispozici celkem 14 
proškolených strážců.

Pátek 16. září 
Den otevřených dveří (8.00-15.00)

• prohlídka školy • zhlédnutí běžné výuky (do 13.30) • výdej objednaných almanachů, 
prodej neobjednaných almanachů • drobné doprovodné akce

Sobota 17. září 
Den oslav (7.30-14.00)

• prohlídka školy • setkání absolventů a učitelů všech generací • posezení ve třídách 
a dalších prostorách školy • zhlédnutí dobových materiálů (fotografie školy a tříd, učeb-
nice, nástěnky, ...) • výdej objednaných almanachů, prodej neobjednaných almanachů 
• oficiální projevy k 50. výročí školy (12.00) • hromadné foto účastníků oslav (13.00) • 

slavnostní posezení současných a bývalých učitelů (15.00)


